

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL TIMIȘ**  
**CONSILIUL LOCAL MOȘNIȚA NOUĂ**

**PROCES VERBAL**

Încheiat azi 24.09.2014 în ședința ordinară a Consiliului Local Moșnița Nouă.

Din totalul de 15 consilieri locali : sunt prezenți 11 consilieri locali  
absenți fiind Bucur Florin , Kadar Gheorghe, Chelu Claudiu, Lazea Lucian.

Președinte de ședință urmează d-nul Petruse Remus Vasile.

Se aprobă cu 10 voturi pentru.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare.

Se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se supune la vot următoarea:

**ORDINE DE ZI**

1. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special împuternicitului Consiliului Local al comunei Moșnița Nouă în Adunarea Generală ordinară a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal TIMIȘ.

2. Diverse.

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu două puncte și anume :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea înscrierii obiectivului de investiție „ Construire bazin de înot didactic în localitatea Moșnița Nouă“ în „Programul Național de Construcții de interes public sau social“, în cadrul subprogramului „ Bazine de înot“ .
2. Proiect de hotărâre privind înlocuirea d-nei Mariana TĂMAȘ din funcția de reprezentant al Consiliului Local Moșnița Nouă în consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Moșnița Nouă, cu d-na Elisabeta KOVACS.

Se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la punctul nr.1 de pe ordinea de zi.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Comisia economică a acordat aviz favorabil.

Se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi.

Se prezintă cererea Școlii Gimnaziale Moșnița Nouă cu nr.11702 /2014 prin care se solicită desemnarea unui reprezentant al consiliului local în consiliul de administrație în locul d-nei Tămaș Mariana, care și-a prezentat demisia din această funcție.

D-na Bronț Fabiola o propune pe d-na Kovacs Elisabeta pentru a reprezenta consiliul local în consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Moșnița Nouă.

Se supune la vot propunerea d-nei Bronț Fabiola și se aprobă cu 10 voturi și o abținere a d-nei Kovacs Elisabeta.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi,

Se prezintă cererile cu nr.10749, 11406, 10827,10828/2014 formulate de către Mureșan Ioan, Nicolae Dorina, Jușcă Veronica,Prunar Adriana prin care solicită atribuirea de lemne pentru încălzirea locuinței din pădurea aflată în proprietatea comunei Moșnița Nouă.

Se v-a întocmi câte o anchetă socială după care se va lua o hotărâre în funcție de concluzia anchetei.

Se prezintă cererile cu nr. 10831, 10829, 10830/2014 formulate de către Prunar Robert, Jușcă Dumitru, Prunar Mircea Sergiu prin care solicită atribuirea în folosință a terenului pe care și-au construit casele.

D-nul primar susține că luat legătura cu angajații Serviciului de Contencios Administrativ din cadrul Instituției Prefectului Timiș pentru a găsi o cale legală în vederea atribuirii terenului.

Se prezintă cererea cu nr.10483/2014 formulată de către S.C. Cofetăria La Naomi S.R.L. care solicită închirierea unei suprafețe de 48,27 mp teren pe domeniul public al comunei pentru amenajarea unei terase.

D-nul primar susține că după aprobarea regulamentului de amenajare a teraselor pe domeniul public al comunei se va soluționa cererea.

Se prezintă cererea Arhiepiscopiei Ortodoxe Române a Timișoarei cu nr. 9306 /2014 care solicită alocarea de fonduri pentru lucrări de reabilitare a Parohiei „ Adormirea Maicii Domnului,, Urseni și a turnului bisericii parohiale.

Se propune solicitarea de fonduri și de la enoriași deoarece nu va fi posibilă executarea reparației doar cu sprijinul consiliului local.

D-nul Petrus Remus solicită achiziționarea de pomi pentru înlocuirea pomilor uscați care s-au plantat anul trecut.

D-nul primar susține că se pot achiziționa pomi dar nu trebuie doar plantați este necesară și udarea acestora.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Remus Vasile PETRUSE**

**ÎNTOCMIT,**